



2021年10月27日 星期三 统筹:孙友文 编辑:王梓 美编:王艳 校对:一广

# 省第十一次党代会郑州代表团 审议党代会报告

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文) 10月26日下午,中国共产党河南省第十一次代表大会郑州代表团举行全体会议,认真审议党代会报告。

审议中,大家一致认为,《报告》高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,确立了“两个确保”的奋斗目标,绘就了中原更加绚丽出彩的宏伟蓝图,必将激励全省党员干部扛好历史重任,写好时代答卷,在中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展中奋勇争先、克难攻坚,谱写现代化河南建设的崭新篇章。

徐立毅代表说,党代会《报告》是一篇高举伟大旗帜的政治报告。过去五年河南发展鼓舞人心,“七个新”充分展现了十届省委团结带领全省上下奋勇争先、如期全面建成小康社会的出彩成绩;河南未来发展蓝图催人奋进,

“两个确保”明确了建设现代化河南的战略目标,“六个必须坚持”明确了建设现代化河南的基本原则,五个“基本形成”、五个“显著提高”描绘了未来五年的宏伟蓝图,“十大战略”阐明了未来发展路径,必将对河南今后的发展起到重大的推动和促进作用;省委对郑州发展非常关心关怀,对郑州发展谋划到位、要求具体、期望很高。郑州的同志一定要深刻领会省委的战略意图,努力做好五方面工作。一是打造“四个高地”,加快建设国家重要的科技创新策源地、全球产业体系中的重要制造基地、黄河流域对外开放门户城市,形成更高水平的高质量发展区域增长极。二是推进“优势再造”,加快转化传统优势,培育形成先进生产力要素集聚、体制机制、制度型开放等新优势,增强发展的比较优势。三是在变局中识变应变,争取发展主动。抢先布局未来产业,做大做强战

略新兴产业,科技赋能、提质发展传统产业。适应碳达峰碳中和,大力发展低碳、零碳、负碳技术与相关产业。适应数字化变革,全面建设数字强市。四是坚持以人为核心推进城市化,不断提升人民生活品质。统筹安全与发展,建设韧性城市;一体推进城市更新、新城开发、县域经济高质量发展和乡村振兴;办好美好教育,完善养老服务,促进充分就业,实现共同富裕。五是加压奋进,更好肩负起省会城市、国家中心城市的责任担当。担当好省会双重责任,增强国家中心城市意识,在推进郑开同城化、郑州都市圈、中原城市群发展上勇挑重担,主动衔接国家主体战略城市群、实现协同发展。当前,要全力以赴抓好“7·20”特大暴雨灾害的灾后恢复重建工作,切实提高防御重特大自然灾害能力。

侯红代表说,党代会《报告》是一个思想性、政治性极强,体现

高度政治自觉的好报告;是一个务实性、操作性极强,有明确路线图和时间表的好报告;是一个战略性、前瞻性极强,站位高远、着眼全局的好报告;是一个系统性、引领性极强,鼓舞士气、加压奋进的好报告。《报告》明确赋予了郑州“当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设”的重大使命,作为郑州的党员干部,既深感鼓舞又倍感责任重大。落实《报告》要求,全市要一手抓长远,优存量、聚变量、扩增量、挖藏量,以“四量叠加”持续做大总量、提高质量,着力为“起高峰”厚植根基,为国家中心城市建设蓄势集能;一手抓当前,牢牢稳住经济基本盘,全力冲刺四季度,确保完成全年目标任务。统筹做好灾后恢复重建工作,抓好“一老一小一青壮”民生,推动《报告》部署的任务条条落实、件件落地、事事见效,共同谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生  
Sports Lottery For a Better Life

## 助力体育 惠及民生

河南电脑型体育彩票上市21周年 感谢一路同行



# 21<sup>th</sup>

河南体彩 感恩有你  
2000-2021